

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Τα νέα της Labor S.A.

Η Labor στα πλαίσια της κοινωνικής της υπευθυνότητας υποστήριξε ως χορηγός τη διοργάνωση του Export Summit VII—Fostering Maritime Economy το οποίο διοργανώθηκε από τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων (ΣΕΒΕ) στις 13 Ιουνίου 2019.



Η θεματολογία του συνεδρίου κάλυπτε διάφορες πτυχές της θαλάσσιας οικονομίας όπως ναυτιλία σε όλες τις μορφές της, ναυτιλιακό εξοπλισμό, τεχνολογία, περιβάλλον και παροχή υπηρεσιών πιστοποίησης.

Ο θεσμός του Export Summit αποτελεί το μεγαλύτερο συνεδριακό ετήσιο γεγονός για το εξαγωγικό επιχειρείν με μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων.

Η Ευρωπαϊκή συμμαχία για την μπαταρία (European Battery Alliance — EBA) παρουσιάστηκε τον Οκτώβριο του 2017. Σκοπός της αποτελεί η δημιουργία μιας ανταγωνιστικής βιομηχανικής αλυσίδας αξίας στην Ευρώπη με επίκεντρο τη βιώσιμη παραγωγή μπαταρίας.

Μέσω ενός στρατηγικού πλάνου δράσης για τις μπαταρίες, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στοχεύει στην ανάπτυξη ενός καινοτόμου, βιώσιμου και ανταγωνιστικού οικοσυστήματος μπαταριών στην Ευρώπη.

Το σχέδιο στοχεύει:

- Στη διασφάλιση της πρόσβασης στις πρώτες ύλες που απαιτούνται από χώρες εντός και εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και την ανακύκλωση μπαταριών
- Την υποστήριξη οικονομικών κλίμακας και πλήρως ανταγωνιστικής αλυσίδας αξίας
- Στην ενδυνάμωση της ηγεσίας στην αγορά μέσω της υποστήριξης στην έρευνα και στην καινοτομία
- Στην ανάπτυξη και ενδυνάμωση ενός υψηλών ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού σε όλο το μήκος της αλυσίδας αξίας
- Στη βιωσιμότητα της

ευρωπαϊκής βιομηχανίας μπαταρίας με το χαμηλότερο δυνατό περιβαλλοντικό αποτύπωμα



- Στη διασφάλιση της συνοχής με το ευρύτερο κανονιστικό και ρυθμιστικό πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε [εδώ](#).

9 Ιουνίου 2019: Παγκόσμια Ημέρα Διαπίστευσης

Η 9 Ιουνίου έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρα διαπίστευσης, μια πρωτοβουλία η οποία θεσπίστηκε από το Διεθνές Φόρουμ Διαπίστευσης (IAF) και τη Διεθνή Συνεργασία για τη Διαπίστευση Εργαστηρίων (ILAC), προκειμένου να ευαισθητοποιηθεί το κοινό πάνω στη σημασία της διαπίστευσης.

Η Παγκόσμια Ημέρα Διαπίστευσης για το 2019

είναι αφιερωμένη στην παράδοση προϊόντων προστιθέμενη αξία της και υπηρεσιών στους καταναλωτές, στις επιχειρήσεις και στο δημόσιο τομέα με αποδοτικό και ποιοτικό τρόπο.

Η διαπίστευση συμβάλλει στην εμπιστοσύνη και στη διασφάλιση των τελικών προϊόντων και υπηρεσιών σχετικά με τον τρόπο που εφοδιαστικές αλυσίδες. Οι εφοδιαστικές αλυσίδες διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στη διακίνηση και χρησιμοποιούνται.

